En sesión celebrada el día 2 de marzo de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los problemas de la empresa Iberbanda, en la zona norte de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 3 de marzo de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta:

La empresa Iberbanda, operador de telecomunicaciones de banda ancha y telefonía, está teniendo problemas o cortes de servicio en la montaña (zona norte) de Navarra para poder dar servicio a sus clientes alegando averías en los repetidores instalados. La empresa Iberbanda lleva mes y medio con estos problemas y sin poder dar correctamente su servicio de Internet y Telefonía Voz a sus clientes de dicha zona de Navarra.

A la vista de lo anterior, este parlamentario desea conocer:

1. ¿Tiene constancia el Gobierno de Navarra de los problemas y cortes de servicio que están padeciendo los clientes de Iberbanda en la zona de la montaña?

2. ¿Cuáles son realmente las razones de dichos problemas o cortes de servicio?

3. ¿Cuáles son las medidas que va a adoptar el Gobierno de Navarra para solucionar estos problemas?

4. ¿Va a presionar el Gobierno de Navarra a la empresa Iberbanda para devolver el importe de las facturas y abonar indemnizaciones por daños y perjuicios a los clientes y usuarios de Internet y Telefonía Voz por falta de servicio?

Iruña, 23 de febrero de 2009

El Parlamentario Foral: Aitor Etxarri Pellejero

